

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Šimon Vaculín Datum: 5.9.2013
Autor: Jakub Zámečník	
Název práce: Behaviorální projevy bolesti u potkanů	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Cílem práce bylo popsat viditelné nebo měřitelné změny v chování laboratorního potkana, který pociťuje bolest.	
Struktura (členění) práce: Tři úvodní kapitoly poskytující vhled do bolesti a způsobů jejího modelování u zvířat, následuje hlavní kapitola skládající se jednak z popisu faktorů limitujících odlišení bolesti (stres, práh bolesti, zpracování CNS, typy stimulací), jednak z vlastních projevů bolesti, a závěr. Struktura vyplynula z diskuzí a jeví se jako nejpřijatelnější pro zpracování překrývajících se témat.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Ano.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Neobsahuje.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Velmi dobrá.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Cíl práce byl splněn. Jakub Zámečník si zvolil velmi široké a obtížné téma a zpracoval jej z nového pohledu. Vyzdvihuji samostatnost, s jakou práci vypracoval, zejména po věcné stránce. Veškerou literaturu si sám vybral a nastudoval, pravidelné konzultace se školitelem se týkaly hlavně volby vhodného úhlu pohledu na danou problematiku. Prokázal tedy nejen samostatnou odbornou činnost, ale rovněž velký osobní zájem. Z uvedených důvodů doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.	
Otázky a připomínky oponenta: Jako školitel nemám.	

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz interní pravidla na <http://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/bakalarske-studium>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na adresu: hock@natur.cuni.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu: Dr. Miroslav Hock, Katedra fyziologie živočichů, Viničná 7, 128 44 Praha 2.